

九龍城區議會轄下
文化康樂及地區設施管理委員會
潘國華主席

關注啟德河畔公園、啟德都會公園及啟 德車站廣場二期工程進度

啟德多個屋苑近年相繼入伙，包括啟德一號、嘉匯 K Cit、龍譽、尚·珽濶、維港一號、The Henley、Monaco 等，居民人數增加，對社區設施需求殷切。而早前規劃的啟德河畔公園、啟德都會公園及啟德車站廣場二期，曾公佈分別於 2024 年及 2022 年 3 月竣工。

河畔花園將會種植河畔植物以培養生態，根據當局的構想圖，啟德河兩旁將會種有一排粉紅色的花樹，除了望河的私樓業主在開花之時可大飽眼福，啟德河亦將成為新的「打卡」熱點。而啟德河兩岸的休憩用地，將設有靜態休憩區、主題園景區、行人和單車使用者共用的共融通道、露天廣場／多用途區域，及配套設施包括洗手間、儲物室、公園辦事處、保安亭等。居民反映上述公園，至現在仍未開展工程

啟德都會公園擬興建約 1,000 米長的海濱長廊及園景平台，打造成休閒步行環境，供市民漫步或以單車代步，並欣賞維港風景，並有草地、階梯座位區、樹木廣場等，預料 2024 年底完成。

而啟德車站廣場一期及啟德大道公園已經開放供公眾自由使用，兩大空間佔地共 6.7 公頃，設有兒童遊樂場、主題花園和健身設施等，而且是寵物友善。廣場二期的設施包括草地滾球場、單車區及水池等，亦是居民所期待。但居民反映，第二期部份用地一直早前用作流動檢測中心，之後亦未見有工程進行，擔心工程完工日期再次延誤。

居民關注啟德河畔公園，啟德車站廣場二期及啟德都會公園，現查詢工程進度，並要求加快興建，讓居民能早日受惠。

民建聯九龍城支部
九龍城區議員
李慧琼 吳寶強 潘國華 林德成

二零二三年六月廿八日